幸福路小学:开灯礼 接诗词 说成语

2月25日早晨,二七区幸福路小学 进行了主题为"新学期 新起点 新期 待"的开学典礼,师生用一次充满幸福 文化属性的"室内开学典礼",迎接新学

虽因天气原因开学典礼移至教室进 行,但也更加显示了"专注、温暖、高效"

同学们首先通过猜灯谜回味了刚刚 过去的春节和元宵节;然后,胡建玲校长 为孩子们点亮了大红灯笼,用"开灯礼" 照亮新学期求学之路,并检验了孩子们 在寒假中的知识储备——掌握含有"一" 的成语,来换取"幸福开学季"红包,每个 红包中一张福币,鼓励孩子们在学习和 生活上要"一心一意、一以贯之";接下来 是"幸福诗词接龙"环节,孩子们一起分 享了含有"春、月、花、草"的经典诗句,孩 子们很快进入了学习节奏和状态;最后 的"幸福看世界",带领同学们领略了埃

及的风土人情,打开了一扇通向国际化 的窗户。

二七区幸福路小学一直关注孩子的 家国情怀和对传统文化的传承,给予孩 子具体学习方法的指导,重视中国传统 礼仪对孩子仪式感的培养。开灯礼、说 成语、嬴红包、接诗词、看世界,幸福开学 典礼用丰富厚重的仪式,为孩子们这个 学期的幸福成长打下最坚实的基础。



开学第一课

创新街紫荆小学:学身边榜样 做最美少年

2月22日,管城区创新街紫荆小 学以"学身边榜样 做最美少年"为 主题开展了2019年春季开学第一课 系列活动。

校长康淑丽以刚刚播出的"感动 中国颁奖典礼"为关键点,勉励同学 们要学习榜样的优良品质,为班级、 为学校、为家庭、为社会做力所能及 的事情。

"好习惯受益终生",课堂常规训 练也是开学第一课的必修课程。学校 组织"'练行 正态'做最好"常规评比,

从仪表仪容、课堂坐姿、读书姿势、收 发作业、整理物品、队列队形等方面, 引导学生学习榜样,努力做最好的自 己。通过系列活动,引导学生以榜样 为动力,传递良好的品格,用自己的实 际行动传递正能量。 安瑞

长江东路小学:晒晒"我家文明事儿"

2月21日,二七区长江东路小学 校园内每个楼层书吧里分别展示了 各年级的假期实践活动作品展示。 有的晒出"活动记录",有的晒"活动 照片",并以"追梦新学期 文明每一 天"举行开学第一课。

寒假前,学校就给学生印发了 "文明假期致家长的一封信""小手拉 大手 文明一起走"假期实践活动记 录卡,动员家长共同参与城市精细化 管理。孩子们认真按照"每周一主 题"学习《小学生守则》、填写《每日反 思表》、践行"文明一米线"、"做好社 区小楼长"、"践行文明志愿者"、"关 爱空巢老人"……实践活动培养了志 愿服务意识,提高了实践能力。 马丽



■图片新闻

南十里铺小学"以礼规行"



2月22日上午,管城区 南十里铺小学结合学校德 育课程"八礼四仪",以礼规 行开学第一课开启成长新 征程。

学校以年级为单位通 过教研活动确定教学内容, 并绘制了图文并茂的黑板 报、设计了内容丰富的 PPT 为上好开学第一课做好充 分的准备。重温"八礼",讲 解行走之礼、升旗之礼以及 课间礼仪。在新学期的第 一课,通过礼仪教育教导孩 子如何知礼、行礼,培养文 明健康的阳光少年。

南阳路第二小学 重温党员教师的教育初衷

为加强党员教师的理论学习,金水 区南阳路第二小学于2月21日开展了党 员活动日主题活动,集中学习了2019年 "感动中国"十大人物之一张玉滚同志的 事迹。

与会人员表示,张玉滚展示了情在 坚守、业在锤炼、德在奉献的良好教师形 象。他为了山区教育事业,甘守清贫、默 默耕耘,在大山深处为孩子们点燃知识 改变命运的希望,用实际行动生动诠释 了社会主义核心价值观,忠诚践行了党 员全心全意为人民服务的根本宗旨。愿 与所有不忘初心、默默奋斗在教育战线 的党员教师们共勉。 郑岩

金水区文化路第一小学 规划新形势下学校宣传

2月22日下午,金水区文化路第一 小学召开"创·宣传工作载体 助·学校品 质发展"为主题的新闻宣传工作会。部 门相关负责宣传的班子成员、两个校区 的年级长及通讯员参与此次会议。

会上对上学期各年级新闻完成情 况,并就新闻稿子的撰写、活动拍照注意 事项等方面进行了详细的说明和培训, 让大家对新闻的撰写更加清晰、明了。 并认真谋划,加强新闻宣传的力度;部门 协调,提升新闻宣传工作的品质,及时用 新闻的形式把师生风采及时有效、丰富 多样地呈现于社会。

一直以来,学校高度重视新闻宣传 工作,不仅在每学期开学初召开"新闻宣 传工作会",还在学期末进行总结与表 彰。这对打造"高效、务实、创新"的宣传 工作品牌,做好新形势下学校新闻宣传 起着积极的引导作用。李晓贞

东风路小学 德育作业精彩纷呈

新的学期如约而至。2月20日上 午,惠济区东风路小学开展了"晒晒我的 寒假生活"德育作业展评交流活动。

各班的德育作业精彩纷呈,不仅有 《魅力东东过大年的生活手册》,还有科 技小制作、自制红灯笼等。低年级的学 生更多的是采用上台展示的方式进行交 流分享。孩子们自信地在台上展示丰富 的寒假生活,他们相互学习、交流、评价, 获益匪浅,为学生们提供了一个相互交 流学习的平台。张曼